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第４回決算審査特別委員会会議録 

 

１ 開会日時 平成27年９月29日（火）午前９時27分 

２ 閉会日時 平成27年９月29日（火）午前９時31分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       １番 佐々木雄司君   ３番 澤   健君   ５番 丸山  明君 

６番 治徳 義明君   ７番 原田 素代君  １０番 北川 勝義君  

１３番 岡崎 達義君  １７番 金谷 文則君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  富山 義昭君      主    査  青木 智彦君 

７ 協議事項 １）発言の訂正について 

８ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前９時27分 開会 

○委員長（原田素代君） 皆さんおはようございます。まず最初に、大変皆さんには御迷惑を

かけたことを心からお詫びしたいと思います。本会議の重要なときに、朝の早い時間に招集を

かけることに至りまして、申し訳ございません。 

それではただ今から決算審査特別委員会を開会いたします。９月14日の委員会の中で、採

決結果の宣告の際に、認第１号から認第11号までの10件は認定すべきものと決しました、と発

言しましたが、認第２号から認第11号までの10件は認定すべきものと決しました、と訂正いた

しますので、よろしくお願いいたします。皆さん、よろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（原田素代君） はい、大変ご迷惑をかけました。 

○委員（北川勝義君） よろしい。 

○委員長（原田素代君） はい。北川委員。 

○委員（北川勝義君） さっき議運で言うたんじゃけど、他のこともあって議運しようとすま

あと、そりゃあ議運は議会運営委員長、議長がやられるこっちゃけど、このやり方、議運はま

あ９時じゃけど、仕方がねえかと思うたんじゃけど、本来じゃったら僕は定例議会じゃから

10時に開会して、暫時休憩して議運をすべきじゃと思ようるわけ。それから、今度は決算審査

特別委員会すりゃあええと思うんじゃけど、今回のは９時に議運をするというて、早えから遅

えからいう話じゃのうて、９時に議運をした後に、議運終了後に決算審査委員会するいうて、

本来じゃったら10時からやるんが委員会はええと思うんじゃけど、けちをつけよんじゃのう

て、やるのは今回は仕方がねえこれ教訓にせにゃあおえん。とりあえずいうたら、終わるとい

うのを前提で議運でこれができるいうことを勝手に決めてするのは、委員長名で来とったけど

それはいけんのんじゃねえかと思うんじゃ。まあ仕方ねえ日にちがねえ。それと、今言うた断

りした認第１号は可否同数で不認定にして、その後２から11までよかったんじゃけど、１号か

ら11号いうて間違うて言うたんじゃけど、これはさっきも議運で言うた話で、委員長権限で委

員長報告も任しとんじゃから、委員さんのほうへこの、まあこれが事務局のほうが言う話で

も、事務局もどっちでもええとは言わんけど、やりゃあ時間があるときはええ、ねえ場合があ

りますが、急遽いうたら。もしここへ来れなんで、２人と３人欠になる場合があったり。じゃ

あからそういう可否同数が間違うて、１遍目の１件はもうそうじゃいうのを認めて賛否を採っ

て、全員一致ですいうてやっとんじゃから、それやってのうて１号言うたらこれもうぺけじゃ

と思うんじゃけど、こういうささいなミスいうんか、僕もちょっと気がついたんじゃけどまあ

ええわと思うて。委員長、副委員長が相談して文章出してそれで終わるべきじゃねえかなとそ

う思うた。今後はまあ検討やろういうて言よんで、そうしてもろうたほうが議長、諮ってねえ

こっちゃたら別なんじゃけど、諮っとったでしょう。２号から諮ってこれでよろしいというて

全員であれしてなかって、もう一発目の１号から11号いうてやっとんならこれやらにゃあおえ
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んけど、と思うた。そういう意見です。 

○委員長（原田素代君） はい、わかりました。本当に重ねて申し訳ございませんでした。 

○委員（澤  健君） すいません。 

○委員長（原田素代君） 澤委員。 

○委員（澤  健君） 前に訪問看護の営業したところを決算委員会に出してほしいというこ

とで言っていると思うんで。 

○委員長（原田素代君） 資料は来たんじゃなかったでしたっけ。 

○委員（澤  健君） いえ、まだ来てないですねえ。 

○委員長（原田素代君） あ、そうですか。 

○委員（澤  健君） それを委員長のほうに提出もらって、みんなに配ってもらうっていう

形でよろしいんですよねえ。 

○副委員長（佐々木雄司君） 一回閉めましょうか。 

○委員長（原田素代君） まあその他でいいですけど。分かりました。それは後で担当のほう

と話します。 

○委員（澤  健君） よろしくお願いします。 

○委員長（原田素代君） 以上をもちまして決算審査特別委員会を閉会したいと思います。皆

さん大変ありがとうございました。 

              午前９時31分 閉会 

 


